
 

 

２０２２年度 貞静学園短期大学 卒業時アンケート結果 

 

 本学では、毎年、卒業を控えた 2年生および専攻科を対象に卒業時アンケートを実施している。本学

では建学の精神「至誠、和敬、慈愛」に基づき、「これからの社会に役立つ、人間性豊かな知性と教養あ

る人材の育成」を教育理念としている。その教育理念を実現するために、自ら学び努力していく姿勢と、

強くしなやかな意思を育むことを基盤として、専門的学習成果（保育者としての学習成果）と汎用的学

習成果（社会人としての学習成果）の両面から定めた学習成果と、本学の満足度等について調査を実施

した。 

  

 

・実施時期：2023 年 2月 24 日～3月 9日 

・調査対象：保育学科 2年生 76名、専攻科 15 名 

・回答率 ：保育学科 68名（89.4％）、専攻科 15名（100.0％） 



1. 子どもや特別な支援を要する人の発達特性や個性について学び、一人一人の最善の幸福

を考え保育・教育および家庭支援を実践するための様々な知識・技術・技能を修得でき

ましたか。 

    

 

2. 子どもの「生きる力」を育むために「健康」「人間関係」「環境」「言葉」「表現」の五領

域についての技術や技能を修得できましたか。 

    

 

3. 保育者として子どもの人権を尊重して倫理観をもって他者と協調するとともに、子ども

の心身の健康と安全に努めながら保育・教育に取り組めましたか。 
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4. 獲得した知識・技能・態度を基礎として継続的に向上心をもって学習できましたか。 

    

 

 

5. 他国の人や文化を尊重しグローバルな視点で子ども一人一人に合った、職場、社会を捉

え、保育、教育および家庭支援について知識と理解を深められましたか。 

  

 

 

6. 文化、社会や自然に対する知識を豊かにし多様な価値観を理解し、自ら学べましたか。 
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7. 読む、書く、聞く、話す能力をはじめ、情報を収集分析する能力、数や量を理解する能

力を高め、他者と協調して新しい視点や発想、柔軟な方法で問題を解決することができ

ましたか。 

    

 

8. 社会規範や職場のルールを理解し守り、様々な人々と協調して仕事や課題に積極的に取

り組み、実現へ向け計画し、やり遂げる強い意志を獲得できましたか。 

  

 

9. 貞静学園短期大学に入学されて、良かった点はどのようなことでしたか。（複数回答可） 
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10. 本学を後輩や知人、親戚に勧めたいと考える点は何ですか。※一部抜粋 

人間関係。 

ピアノがたくさんあること。 

時間割がいい。 

先生たちに相談しやすいところ。 

明るい雰囲気。 

校舎がきれい。 

先生方や事務,教務課の方がとても丁寧に援助してくれる！ 

資格が取得出来て、クラスが楽しい。 

クラスメイトがいるので、毎日楽しく通うことができる。 

先生が優しくてフレンドリーで温かい雰囲気！ 

授業がわかりやすい、ピアノが 1 対 1 でわかりやすいし自分のレベルに合わせてくれる。 

卒業時に幼稚園教諭と保育士資格がとれること。 

先生と学生の距離が近い。気軽に相談できる。 

先生たちが、親身になって、様々なことを一緒に考えてくれること。 

みんな温かい雰囲気で毎日がとても楽しかったです。授業も座学ばかりでなく実践する

ものや実習で活かせるものばかりで充実していたからです。 

素敵な友達ができます。 

先生と生徒の関係性がとても良い事。ピアノなどの環境が整っていること。 

学生と教師が近い距離で接する事が出来て、暖かみのある短大なこと。先生方がとても親

身になってくれる所。 

学生と職員の距離感がよく、困ったことや進路相談など真剣に聞いてくれる。また行事も

学校生活も全部がたのしい。 

先生たちが優しい先生たちばかりだったし、友だちたちと支え合って実習も乗り越えら

れて辛かったけど楽しい二年間でした！ 

少人数のクラス単位で授業ができて学べることが出来る点がいいと思う。また、クラス全

体でやる活動やグループワークが多い点も勧めたいと思う。 

マナー研修があり人として大切なことを学べる。 

クラスがあり仲の良い友達と多く行動することが出来る。2 年間という短い時間だからこ

そクラスがあるのはありがたい。 

大学とは違い毎日朝から夕方まで授業がありクラスが 2 年間変わらないため、絶対にク

ラスの子たちと仲良くなる！ 

先生が親身になって関わってくれる。 

保育を 2 年間で十分に学べる。 



手厚い指導。 

 

11. 本学の施設・設備について、改善して欲しい点があれば入力してください。※一部抜粋 

自販機のご飯の種類を増やしてほしい。 

食べ物を増やしてほしい。 

自販機のパンとかのレパートリーを多くして欲しい。 

 

12. Teams や、PC・Wi-Fi 環境など、連絡手段・通信機器について、改善して欲しい点があ

れば入力してください。※一部抜粋 

チームズの通信が悪かった時に、送れず、課題遅刻となったりしたのが困った。 

チームズは通知ありにして欲しい。 

地下まで Wi-Fi が届くようにして欲しいです。 

Wi-Fi をつけて、電話をすると相手に繋がらない所。 

地下まで Wi-Fi が届いたら嬉しいです！ 

Wi-Fi を強くしてほしい。 

 

 


